

Gerência Executiva de Governo de Santo André Rua Luiz Pinto Fláquer, 432 - 1º andar CEP 09010-090 - Centro - Santo André/SP

Ofício nº 0233 / 2024 / GIGOV/SD

Santo André, 12 de novembro de 2024

À Sua Excelência o Senhor Carlos Ferreira Presidente da Câmara Municipal de Santo André Praça IV Centenário, 02 - Centro CEP 09040-905 - Santo André - SP

Assunto: Termo de Compromisso celebrado entre o Município de Santo André e a Caixa Econômica Federal

Senhor(a) Presidente,

- 1 Informamos a V.Exa. a celebração do Termo de Compromisso nº 969084/2024 Operação 1098399-77 que tem por finalidade "faixa exclusiva - implantação nas av. santos dumont e giovanni pirelli".
- O valor repassado por conta do OGU é de R\$ 37.782.000,02 (trinta e sete milhões e setecentos e oitenta e dois mil reais e dois centavos), sendo o Município de Santo André dispensado do aporte de contrapartida, conforme a seleção do Ministério Gestor.
- 3 O prazo de vigência do Termo de Compromisso é até 11/11/2027.
- 4 Quaisquer informações adicionais relativas ao Termo de Compromisso referido podem ser obtidas, a qualquer tempo, junto a esta Gerência Executiva de Governo Santo André, SP.

Respeitosamente,

DENISE DE FATIMA SILVESTRE Assistente Gerência Executiva de Governo Santo André, SP

ANA CAROLINA NASCIMENTO DE SILVA PEREIRA Gerente de Filial Gerência Executiva de Governo Santo André, SP

28.056 v009 micro 1